
Centre Sainte-Croix                                         Pré-test A, Mat-3001

MATHÉMATIQUES

Pré-test A

Mat-3001

Questionnaire

Ne pas écrire sur le questionnaire

Préparé par : M. GHELLACHE
Décembre 2008

_______________________________________________________________________
Questionnaire                                             Page 1 / 3



Centre Sainte-Croix                                         Pré-test A, Mat-3001

1) Soit le monôme
4

45 yx− .

a) Quel est le coefficient numérique de ce monôme ? (1/1)
b) Quelle est la valeur de son exposant en base y ? (1/1)
c) Quel est son degré ? (1/1)

 
2) Identifier les monômes semblables parmi les suivants : (3/3)

3

32ba−
2

9 5dc− 523 cd cab 23− 52dc
3

2 5dc

3) Nommer  chacune  des  expressions  suivantes  par  son  nom (monôme,  binôme  ou 
trinôme).

(4/4)

a)  222 2xxyx ++−       b)  
3

2 yx       c)  43 cb +      d)  322 −+− aba

4) Simplifier les expressions suivantes en effectuant toutes les opérations nécessaires.

a) )4()32( 223232223232 cbabcacabcbacabbca +−−−−+−  (5/5)

b) )
2

(
5
2 23

32 xyzzxy −+ (5/5)

c) )37(2 53522553 babaabba +−−+− (5/5)

d) )2
5
2

7
2(

2
7 2222 −− yxyxxy (5/5)

e) ))(3( 2 ababab +− (5/5)

f) 22 )3( xyx − (5/5)

g) )3()9,32,7( 424253 zyzyzxy ÷−  (5/5)

h)  
5

562723

3
2

3
1

5
3

3
5

abc

abcbcacba

−

++−
(5/5)
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5)  Simplifier  les  expressions  suivantes  en effectuant,  dans  le  respect  de  la  loi  de  la 
priorité, toutes les opérations nécessaires.

a) )1)(()2( ++−− yxyyx   (6/6)

b)  
yx

yxyxyxyxyx 2

2332
232

3
96)12(5)3( −−+−−−− (7/7)

c) 
y

yababbaba
3

2 2)32()3(53 +−−−+ (7/7)

d) )2()23()23( 22 yxyx −−−− (7/7)

e) [ ] )
2

26(612)32()2( 2223 yxyxxyyyyxx −+−−−++−−+ (8/8)

f) [ ]
a
aaaaaaaa

3
322 2)23()1)(1(311)(4 −+++−−−−+ (8/8)

g) 543222222 2)
3
5(

2
32

2
1(

3
2 cbabcabaaacbc +−



 −+− (7/7)

Total     (          /100)
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